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ATA

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 13/2/2020

Às 10 horas, comparecem na Sala das Comissões os deputados Noraldino Júnior, Luiz Humberto Carneiro (substituindo o

deputado Raul Belém por indicação do Bloco Sou Minas Gerais) e Coronel Sandro (substituindo o deputado Osvaldo Lopes por

indicação do Bloco Liberdade e Progresso) membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado

Noraldino  Júnior,  informa  que  não  há  ata  a  ser  lida  por  tratar-se  da  primeira  reunião  da  comissão  nesta  sessão  legislativa.  A

presidência suspende os trabalhos. Às 10h23min são reabertos os trabalhos com as presenças do deputado Noraldino Júnior, Raul

Belém e deputada Leninha (substituindo o deputado Gustavo Santana, por indicação da liderança do Bloco Democracia e Luta). A

presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência,

submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 6.225/2020, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sr. Rodrigo

Massaud Salomão pelo brilhante trabalho exercido por esse competente profissional da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais na

causa da proteção animal e no combate aos crimes contra o meio ambiente na cidade de Juiz de Fora e região, sobretudo pela

condução do Núcleo de Proteção Animal de Juiz de Fora;

nº 6.228/2020, do deputado Doutor Jean Freire, em que requer seja realizada audiência pública conjunta com a Comissão

de  Participação  Popular  para  debater  a  contaminação,  por  substâncias  agrotóxicas,  do  solo  das  águas  das  comunidades  de

Mandingueiro e de Vargem do Setúbal, na região da Serra do Mandigueiro, em Itamarandiba;

nº 6.244/2020, da deputada Marília Campos, em que requer seja realizada audiência pública para debater os impactos

causados pelas recentes chuvas na Região Metropolitana de Belo Horizonte;

nº 6.365/2020, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja realizada audiência pública para debater a elaboração de

projeto de lei acerca da criação do Programa Estadual de Incentivo ao Montanhismo;

nº 6.463/2020, do deputado Carlos Pimenta, em que requer seja realizada visita ao local previsto para a construção da

Mineradora Sul América, no Município de Grão Mogol, com a finalidade de conhecer o projeto em seus aspectos socioeconômicos e

os impactos ambientais regionais do empreendimento;

Página 1 de 5 www.almg.gov.br   

Sexta-feira, 28 de fevereiro de 2020

http://www.almg.gov.br/


nº 6.464/2020, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja realizada audiência pública para debater as causas e as

consequências do forte cheiro de gás que incidiu sobre a Região Metropolitana e o Colar Metropolitano do Vale do Aço na noite de

11/2/2020, que causou ardência nos olhos, nariz e garganta em diversos moradores, e buscar soluções para os problemas ocasionados

por esse incidente;

nº 6.465/2020, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Meio Ambiente e

Desenvolvimento Sustentável – Semad – pedido de providências para que seja encaminhado a essa comissão relatório acerca do

vazamento de gás ocorrido em 11/2/2020, no Vale do Aço, que provocou ardência nos olhos, nariz e garganta de diversos moradores

da região;

nº  6.466/2020,  do  deputado  Noraldino  Júnior,  em  que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  o

posicionamento da Secretaria de Estado de Agricultura e Abastecimento – Seapa – em relação ao setor de fiscalização da Secretaria de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável – Semad –, mais especificamente sobre postagem realizada no perfil da

Seapa que afirma haver desvios de conduta de servidores da Semad; e sejam convidados para essa audiência a Sra. Ana Maria Soares

Valentini e o Sr. Pedro d'Ângelo Ribeiro;

nº 6.467/2020, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja realizada audiência pública para debater a implementação

do acordo judicial acerca do plano de carreira dos servidores do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – Sisema –,

para a qual seja convocada a Sra. Kênnya Kreppel Dias Duarte, subsecretária de Estado de Gestão de Pessoas da Secretaria de Estado

de Planejamento e Gestão – Seplag.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de fevereiro de 2020.

Noraldino Júnior, presidente – Gustavo Mitre – Marília Campos.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Visita da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência

Nos termos regimentais, convoco os deputados Duarte Bechir, Doutor Paulo, Professor Cleiton e Zé Guilherme, membros

da supracitada comissão, para a visita a ser realizada em 2/3/2020, às 11 horas, à Escola Maria Azevedo Costa, em Ribeirão das

Neves, com a finalidade de conhecer as instalações, condições de atendimento e projetos para melhorar a qualidade dos serviços

prestados aos alunos com deficiência intelectual e múltipla assistidos pela entidade.

Sala das Comissões, 27 de fevereiro de 2020.

Professor Wendel Mesquita, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 19/2/2020, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:
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exonerando Jackson Ferreira Caitano, padrão VL-39, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo Mitre;

exonerando Manuella Vieira Orlandi, padrão VL-48, 6 horas, com exercício no Bloco Minas Tem História;

nomeando João Pedro Gomes dos Reis, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Osvaldo Lopes.

ATO DA PRESIDÊNCIA

Nos termos do art. 54, III, §§ 1º e 7º, do Regimento Interno, a presidência concede licença para tratamento de saúde ao

deputado Irineu Inácio da Silva, matrícula 26137-8, na data de 18/2/2020.

Palácio da Inconfidência, 27 de fevereiro de 2020.

Agostinho Patrus, presidente.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 1/2020

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 1/2020

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que a sessão pública virtual do pregão eletrônico em

epígrafe fica adiada para as 10 horas do dia 13/3/2020.

Belo Horizonte, 27 de fevereiro de 2020.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 93/2019

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Centro de Educação para o Trabalho Virgílio

Resi. Objeto: doação de bens móveis classificados como antieconômicos. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, em

conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 94/2019

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Associação  de  Pais  e  Amigos  dos

Excepcionais de Matias Cardoso. Objeto: doação de bens inservíveis. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, em

conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 98/2019

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Associação  de  Pais  e  Amigos  dos

Excepcionais de Verdelândia. Objeto: doação de bens móveis classificados como antieconômicos. Vigência: a partir da assinatura.

Licitação: dispensada, em conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 99/2019

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Centro de Reintegração Social Beija-Flor.

Objeto:  doação  de  bens  móveis  classificados  como antieconômicos.  Vigência:  a  partir  da  assinatura.  Licitação:  dispensada,  em

conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 1993.
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TERMO DE CONTRATO Nº 100/2019

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Município de Inimutaba-MG. Objeto: doação

de bens móveis classificados como antieconômicos. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, em conformidade com a

Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 101/2019

Contratante:  Assembleia Legislativa do Estado  de Minas Gerais.  Contratada:  Associação  Comunitária  Agro Ecológica

Rural  –  Acar.  Objeto:  doação  de  bens  móveis  classificados  como antieconômicos.  Vigência:  a  partir  da  assinatura.  Licitação:

dispensada, em conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 102/2019

Contratante:  Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratado: Centro de Recuperação Álcool e Drogas

Desafio  Jovem  Maanaim.  Objeto:  doação  de  bens  inservíveis.  Vigência:  a  partir  da  assinatura.  Licitação:  dispensada,  em

conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 104/2019

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Associação  Comunitária  do  Bairro  da

Felicidade – Abafe. Objeto: doação de bens inservíveis. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, em conformidade com

a Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 105/2019

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Município de Taquaraçu de Minas. Objeto:

doação de bens móveis classificados como antieconômicos. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, em conformidade

com a Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 106/2019

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Associação  dos  Pais  e  Amigos  dos

Excepcionais de Varjão de Minas. Objeto: doação de bens inservíveis. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, em

conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 107/2019

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Associação dos Deficientes Visuais de Sete

Lagoas – Advisete. Objeto: doação de bens móveis classificados como antieconômicos. Vigência: a partir da assinatura. Licitação:

dispensada, em conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 108/2019

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (11º

Departamento de Polícia Civil de Montes Claros). Objeto: afetação patrimonial de bens móveis antieconômicos. Vigência: a partir da

assinatura. Licitação: dispensada, em conformidade com a Lei Federal nº 8.666, de 1993.
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TERMO DE CONTRATO Nº 109/2019

Contratante:  Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratado:  Lar  Vicentino Confrade João Regino de

Oliveira. Objeto: doação de bens inservíveis. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, em conformidade com a Lei

Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO Nº 128/2019

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Sindicato  dos  Agricultores  Familiares  e

Empreendedores Familiares Rurais de Januária, Bonito de Minas e Cônego Marinho – MG Safer. Objeto: doação de bens inservíveis.

Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, nos termos da Lei Federal nº 8.666, de 1993.
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